

ÁTADTUK A MEGYE HÉT CSODÁJA CÍMŰ JÁTÉK MEGLEPETÉSEIT Kétbőröndnyi ajándék



■ TÓTH GULYÁS ZOLTÁN ÉS FELESÉGE V. FEKETE SÁNDOR FŐSZERKESZTŐ-HELYETTESÍTŐ VETTE ÁT AZ AJÁNDÉKOT

Fotó: Segesvári Csaba

Olvasóink a szegedi Dóm teret jutatták a dobogó első helyére a Csongrád megye hét csodája című játékunkban. A 4130 szavazó közül Tóth Gulyás Zoltán nevét húzta ki a sorozat szerkesztője, Újszászi Ilona újságíró. Szerencsés játékosunk tegnap délelőtt vette át nyereségét.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Dorozsmai olvasóink közül minden reggel elsőként veheti kézbe a Délmagyarországot Tóth Gulyás Zoltán és neje, hiszen közvetlenül a kézbesítő mellett laknak.

- Nygyven éve vagyunk előfizetői a lapnak. Olvasója én még régebben, amióta csak a betűket ismerem - mondta Tóth Gulyás Zoltán, aki lapunk minden egyes játékán részt vesz. A házaspár az ajándékátadásra is vastag borítékkal érkezett, benne megajándékokkal. Szerencsések, hiszen gyakran nyernek is. Fortuna mozi-eggyel, fürdőbelépővel és ajándék-

csomaggal is kedveskedett már nekik.

A házaspár a szegedi Dóm teret a fogadalmi templommal, a Nobel-díjas Szent-Györgyi Albertet, a Szegedi Szabadtéri Játékokat, az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékparkot, a dorozsmai szelmalmot, Szeged árvíz utáni újjáépítését és a szegedi halászlét jelölte meg a hét csodának.

Ezeket már mindet ismerik, de - bár fiatalabb korukban sokat utaztak - a világ hét csodája közül még egyiket sem látták. - Annak idején jártunk - többek között - Rómában, Moszkvában, Németországban, a Krím félszigeten. Amióta nyugdíjasok vagyunk - bár több a szabadidőnk -, kevesebbet utazunk. A bőröndnek és a benne lévő ajándékoknak így is nagyon örülünk. A világ hét csodája című DVD-nek különösen, hiszen így legálább képen láthatjuk ezeket a lenyűgöző építményeket - mondta Tóth Gulyás Zoltán.

Bottka Sándor 75 éve doktorált

Egyetemtörténelmi szenzáció: először vette át egy Szegeden végzett joghallgató a hetvenötödik jubileumi díszdiplomáját. Csakhogy ilyen fokozat eddig nem létezett, ezért az egyetem Bottka Sándornak ezüstplakettet alapított.

DOMBAI TÜNDE

Bottka Sándor öt esztendővel ezelőtt, amikor a szegedi egyetem jogi karán átvette a diplomaszerezése hetvenedik évfordulójáról megemlékező rubin oklevelét, már jelezte a kar vezetésének, hogy újabb öt év elteltével szándékozik átvenni a következő fokozatot. Mivel eddig ilyen jubileumot nem tartottak, Sanyi bácsinak a napokban Badó Attila rektorhelyettes és a jogi kar dékánja, Szabó Imre ezüst emléklakettet adományozott.

- Nem érdem ez, hanem Isten rendelése, hogy ilyen sokáig hagy élni - szabadkozott mosolyogva Sanyi bácsi, amikor szegedi otthonában gratuláltunk neki. Kettős ünnep az ő születésnapja, tette hozzá: 1910 a Délmagyarország születési éve, október 23-áról pedig már akkor sejteni lehetett, hogy valamikor nemzeti ünnep lesz.

Bottka Sándor a Borsod megyei Sajószögeden született, mert annak ellenére, hogy szülei vásárhelyiek voltak, édesapja ott kapott állást. Megtetszett neki a jogi pálya, ezért a szegedi Ferencz József Tudományegyetem jogi ka-

rán doktorált 1932-ben. Hét évig ügyvédjelöltként alkalmazták az ország több városában, majd Királyhelmeceen, a mai Szlovákia területén nyitott irodát. Ott ismerte meg a szomszéd kislányt, Hajdu Klárát, a későbbi feleségét. Sokáig csak udvarolt neki, mert a háború éveiben tartalékos tisztként sűrűn behívták szolgálatra. Az orosz fogságból 1947-ben került haza, Orosházán dolgozott ügyvédként 1979-es nyugdíjazásáig. Klárika néni - aki tanítónő volt, és akivel immár ötvennyolc éve házasok - férjéről megjegyezte: mindenki

szerette. Még az is, akinek nem nyerte meg az ügyét, mert tisztességesen előre elmagyarázta az esélyeket.

Két gyermeket neveltek, hét unokájuk született, a családhoz akartak közelebb költözni, amikor huszonhat éve Szegedre jöttek. Sanyi bácsi lapunk figyelmes olvasásával kezdte a napját, majd egészségügyi könyveket fordít angolból és németből. Szeret énekelni és klasszikus zenét játszani. Néhanapján hegedül vagy mandolinozik. És legfőképpen: Klárika néni, a fő sütőmester remekeinek leghálásabb főkóstolója.



■ BOTTKA SÁNDOR: AZ EZÜSTPLAKETT A KORRAL JÁR. NEM ÉRDEM, HANEM ISTEN RENDELÉSE

Fotó: Frank Yvette

→ **EZÜST KÖVETI A RUBINT.** Az ötvenedik jubileumot arany, a hatvanadikat gyémánt, a hatvanötödiket vas, a hetvenediket rubin átadásával ünneplik meg az egyetemi karok. A hetvenötödik évforduló tiszteletére - mivel az országban sem találtak rá példát - a szegedi egyetem saját hatáskörében ezüstplakettet alapításáról döntött.



új telefonra vágysz?

10 000 Ft-ért beszámítjuk régi készüléked, a vezetékess is

Hozd be bármelyik Pannon üzletbe használt mobilod vagy régi vezetékess telefonod, és vigyél helyette egy új mobilt 10 000 Ft kedvezménnyel, új kártyás, számlás vagy Limit előfizetéssel!



Sony Ericsson Z320i

1,3 megapixeles kamerával, óceánkék színben
Praktikum kártyás csomagban
1 éves hűségnyilatkozattal

9 980 Ft

használttelefon-beszámítással

pannon

A 10 000 forintos kedvezmény 2007. 11. 06. és 2008. 01. 13. között, új tarifacsomag vásárlásával érvényes. Praktikum és Pannon Limit esetén 1 éves, Pannon 60-1200 előfizetésnél 2 éves hűségnyilatkozat aláírása esetén. A kedvezmény az akciók árlistájában feltüntetett összegből kerül levonásra, nem halmozható, és más kedvezményekkel nem vonható össze. Amennyiben az új készülék ára kevesebb, mint 10 000 forint, a készülék 0 forintért elvihető. A Pannon a különbözőzet értékét nem téríti meg. A kedvezmény további feltétele, hogy a leadott mobilkészülék az IMEI-száma, a vezetékess telefon a típusa (márkaja) alapján azonosítható legyen, valamint a készüléket leadó előfizető a készülék tulajdonjogáról nyilatkozzon. A készülékajánlat 2007. 12. 04-től 2008. 01. 02-ig érvényes. A készülék csak Pannon SIM-kártyával használható. További részletek és készülékajánlatok a Pannon üzleteiben. Telefonos Ügyfélszolgálat: 1220. www.pannon.hu



KAMATMENTES
KARÁCSONY



Ne fájjon a feje január elsején!
Ne rettegjen a jövő évi számláktól!

A DÉMÁSZ minden ügyfelének, aki jelenleg fennálló tartozását még az idén, 2007. december 27-ig befizeti, elengedi a kamatot.

Mit kell tennie annak, akinek fizetési elmaradása van, és élni kíván ezzel a lehetőséggel?

- Ellenőriznie kell az áramszámlát.

Ha nem találja a korábbi számlát, valamint a hozzá tartozó befizetési bizonylatot, vagy tartozása van, akkor a **telefonos ügyfélkapcsolati központunk** (06-40/82-22-82, helyi tarifával hívható), **on-line ügyfélszolgálatunk** (www.demasz.hu), illetve **ügyfélszolgálati irodáink** tájékoztatást adnak az aktuális egyenlegről, és megküldik a befizetéshez felhasználandó csekket. (Amennyiben bankon keresztül egyenlíti ki számláját, természetesen az átutalást bankon keresztül is megteheti.)

- Be kell fizetnie a tartozást.

Kérjük, figyeljen oda, hogy a postai befizetések, illetve banki átutalások átfutási ideje kb. 4 munkanap!

Az akció 2007. december 31-ig érvényes. A lejárt esedékességű tartozásokra 2008. január 1-jétől - az érvényes törvényi szabályozásnak megfelelően - a DÉMÁSZ kamatot számít fel.

DÉMÁSZ Zrt.